

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА СЛУЖИТ ЗРИТЕЛЮ

11 октября кинотеатр «Октябрь» отмечает свое двадцатипятилетие.

Много это или мало? В жизни человека срок этот, безусловно, значителен. Но Анне Прокопьевне Паршиковой, администратору «Октября», кажется, что совсем недавно был тот день, когда кинотеатр праздновал свое рождение. По-прежнему свежи в ее памяти и праздничная обстановка открытия кинотеатра, и волнение, которое испытывали они, его работники, и радостные лица первых зрителей. Запомнился и первый фильм — «Тихий Дон» Сергея Герасимова.

Быть работником кинофикации для Анны Прокопьевны всегда было и почетно, и ответственно, и радостно. Радостно, потому что кино по-прежнему остается для нее тем праздником, каким бывало в детстве, когда ожидал перед ней белый холст экрана. Пронести эту радость через столько лет не каждый может. У Анны Прокопьевны она непреходяща, так же, как неустойчивое желание создавать такое же праздничное, приподнятое настроение у зрителей.

Со дня открытия работает в кинотеатре и кино механик первой категории Тамара Николаевна Паланычка. В «Октябрь» пришла она после окончания Троицкого училища киномехаников. Выполняла обязанности старшего и сменного инженера. Неоднократно была награждена грамотами Новокузнецкой кинодирекции и областного управления кинофикации. И как признание ее высокого профессионального мастерства — присвоение звания «Отличник кинематографии».

Больше двадцати лет проработали в «Октябре» кассиры Мария Михайловна Поздникина и Раиса Григорьевна Скуридина, контролеры Полина Абрамовна Великодная, Зинаида Николаевна Власова, Валентина Игнатьевна Дроздова. Все они — ударники коммунистического труда, неоднократные победители в социалистическом соревновании.

С 1970 года «Октябрь» стал специализированным кинотеатром. В настоящее время это один из ведущих детских кинотеатров в стране. План по детскому зрителю — самый большой в Союзе. И, несмотря на определенные трудности в выпуске и производстве детских фильмов в последние годы, коллектив кинотеатра прилагает все усилия, чтобы с этим заданием справиться. Так, например, в 1981 году план был значительно перевыполнен, а общий валовой сбор составил 119 процентов к плану.

Но не столько план, сколько воспитательные задачи волнуют администрацию кинотеатра. Ежегодно в «Октябре» работает до десяти клубов и лекториев, рассчитанных на разную возрастную аудиторию. Младшие школьники охотно ходят на занятия лекториев «Сказки разных народов», «Волшебный экран», «Звездочка», «Орлята». Для ребят постарше работают клубы «В мире кино», «Глобус», «Юный патриот», «Закон и ты». Особый интерес вызывают лекторий «Основы киноискусства» и клуб подлитического фильма «Пульс планеты».

Не остается без внимания и взрослый зритель. Клуб выходного дня «Проблемы современного кино», занятия которого начинаются 9 октября, адресован любителям этого вида искусства.

Не останавливаться на достигнутом, искать новые эффективные формы в кинообслуживании детей — этому подчинены усилия работников кинотеатра, который уже четверть века служит зрителю.

Л. ОВЧАРОВА.